

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **27/06-08-2020** τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α/ Α	ΘΕΜ Α	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	152	Πρόσληψη εποχικού προσωπικού υπηρεσίας Καθαριότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση εκτάκτων και κατεπειγουσών αναγκών.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ότι για λόγους δημόσιας υγείας, υφίσταται έκτακτη και κατεπείγουσα ανάγκη για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού, θα οποίο θα συνδράμει στο έργο της υπηρεσίας Καθαριότητας, χωρίς να δημιουργηθούν προβλήματα που μπορούν να επηρεάσουν την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της. Μετά τα παραπάνω αναφερθέντα, προτείνουμε την πρόσληψη έκτακτου εποχικού προσωπικού με συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου, ως εξής:
2	2^ο Η/Δ	153	Σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της εργασίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΩΝ».	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Α) Εγκρίνουν την απευθείας ανάθεση των εργασιών «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΩΝ», όπως αναφέρεται στη σχετική υπ. αριθμ. 31/2020 μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας, σε εξωτερικό συνεργείο. Οι εργασίες που θα γίνουν θα είναι για την συντήρηση του πρασίνου των κοινοχρήστων χώρων όπως αλσών, δενδροστοιχιών, παιδικών χαρών, νησίδων, πάρκων, πλατειών, κοιμητηρίων και λοιπών χώρων του Δήμου Δυτικής Λέσβου σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 31/2020 μελέτη με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΩΝ» και θα περαιωθούν μέχρι την 31-12-2020.

				Β) Ψήφισαν ΚΑΤΑ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.
3	3^ο Η/Δ	154	Έγκριση έκδοσης Εντάλματος Προπληρωμής για την αγορά 1000 φακέλων αλληλογραφίας εσωτερικού με προπληρωμένο τέλος διαστάσεων 11,4 X 22,9 εκ. με παράθυρο 50 γραμ. με λογότυπο το Δήμου Δυτικής Λέσβου και 550 συστημένων φακέλων διαστάσεων 11,4 X 22,9 εκ. για τις ανάγκες του τμήματος εσόδων.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Α) Εγκρίνουν την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου κ. Λάσκαρη Γεωργίου, ποσού 3.440,00 ευρώ σε βάρος του Κ.Α.00.6221, του προϋπολογισμού έτους 2020 με τίτλο: «Ταχυδρομικά τέλη». Β) Ορίζει ως προθεσμία για την απόδοση λογαριασμού από τον υπόλογο υπάλληλο στην υπηρεσία τρεις μήνες από την ημερομηνία έκδοσης απόφασης του χρηματικού εντάλματος προπληρωμής σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 32-34 του Β. Δ/τος 17-5/15-6-1959.
4	4^ο Η/Δ	155	Εισήγηση για την 19 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Α) Εισηγούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο Δυτικής Λέσβου την 19 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 ως εξής: Β) Ψήφισαν ΚΑΤΑ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.
5	5^ο Η/Δ	156	Έγκριση ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ στα πλαίσια της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση ηλιοσκιάστρων κτηρίων διοικητικών	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Α) Εγκρίνουν το από 24/7/2020 πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων του Δήμου στα πλαίσια της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση ηλιοσκιάστρων κτηρίων διοικητικών του Δήμου Δυτικής Λέσβου», βάσει του οποίου απορρίπτεται η υπ. αριθμ. 8557/13-7-2020 υποβληθείσα ένσταση της εταιρίας με επωνυμία «ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ- ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ- ΕΜΠΟΡΙΟ- ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΥΛΕΙΑΣ- ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ- ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» Β) Ψήφισαν ΚΑΤΑ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.

			Υπηρεσιών»	
6	6^ο Η/Δ	157^α Η/Δ	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2020 του Δήμου Δυτικής Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
7	7^ο Η/Δ	157β Η/Δ	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2020 του Δήμου Δυτικής Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού.

Καλλονή, 6 Αυγούστου 2020

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου**

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ